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Ewcaywy?, Yuvietaypévewy

o H nepintwon tou emnédou (&)

& — eninedo g Burdeldag INewyétplag ye tnv eugeia évvola (tat ornuelo widg evdetag xou

ot Yeto€l Touc oyéoelc 0dNYoUV OE OYAUITO TWY UEAETAUE TIC tOIOTNTES),
£ S R dhodt M € € — (z, 1Y) € R
el
O R? €y €L DOUT DLAVUOUATIXOU Y WEOU UE DLIGTAO dimR? = 2. Y10 eninedo & dev optleTon

TpocleoT) onueiny Ue Tpopavy TedTo. Autd Tou cuvdéer tov R? ue tov & eivau 1 €vvola Tov

oaviouatos.

H évvola egappoctod didvuoua

oyfue = Swtetaypévo {elyoc (A4, B),6nouv A, B € €.
Ocewpolye pla oyéorn petald twv (euyny

(A, B)~ (I, A) &
o euOypaupa Tuiuato AB xou I'A etvan
e (0oL UM XoUg
o TopdAAN AL Xou
e oubppoma ue dxpa oTo (Bto nueninedo(oyhua)

» loyuptopdc. H nopandve oyéon petall wwv (euydv (4, B) ~ (I, A) eivon oxéon wodvrauiag,
OnAaoY| ebvou
® OVUXAACTIXH (A, B) ~ (A, B)
® GUUUETPLXH (A, B)~ (I, A)= (T, A) ~ (AB)
(4. B)~ (I 4) }
(T, Ay~ (A, B)

o ueTofoTixt
‘Aoxnor: Na arnodetydel o 1oyuptouoc.

» Eielvepo Advuopua.

(A, B)] = {(T', A)[(A, B) ~ (T', A)}

v 6ha tor (I, A) mou ebvon (Btou uétpou, napdhinia, oubdppona ue 1o (A, B).
> [(A B)NIK, AN # @ = [(4 B)] = [(K,A)

'Eotw w € [(A, B)] xaw w = (P, ¥) té1¢

w= (P %) (P, ¥) ~ (A, B)

\

(P, %) ~ (K, A)



Ané v onola cuverdyeTa,
(K, A) ~ (A, B) = [(K, A)] = [(A, B)]

Yroryeta (Oag xAdomg
W oyhuo

SupBohiCouue Oho to oToryela (Dlag xAdomng e Eva BrdvucuaL.

» 20voro xhdoewy: D ~ clhvoho Trhixou

Ta ehedepa draviouata 0ev Eyouy onueio egappoyhc o€ avtileon ue T EQupuocTd dlaviouata
mou €youv onucio egupuoyhc. Amo xdie onuelo Lexvder Eva povo ehelicpo drdvuoua Tou avixel
OE WA CUYXEXPWEVT xhdoT. Aniady),

av dovel onueio O tou emnédou tote: Vb € DIl (axpBac éva) anueio M € & 1ot wote

(O, M)] = .

TPV AVTITPOOWTOUS UE X0 ooy xat 0plloulE,
, Dy : oha o Dravhoua-
OY Tt

T TS ¥AdonE W Tou

Eextvovy arnd to O.
» D

—
> Anewxovion ¢ : D — Dy 6mou g @ “1 — 17 xan “ent” @o(M) = OM = € D,.

R? L €yEL DoY) DLOVUOUATIXO) YWEOoL ddoTaoT 2, dimR? = 2

» Sivdeon Dy pe tov R?

Y10 Dy opilovton ot npdleic:

(+) : Dy x Dy — Dy npdodeon,

() : R x Dy = Dy onuetoaxds TOMATAACIAGUOS.
Hpboieon

: (O, K)] =z €Dy
oYnNua o
Kavévag Taparinioyeduuou w+o=7=2
medln mpboveons oto D
IHoAhamhactacuog

(OA) = \(OM)
Oyt ,
(npdln moh/ouou oto D) A >0, opdbppono

A <0, avtigpomo

» Llpotacn: To Dy elvon Sravuopatindg yweog

Anédedn: (Betyvouye 6 ot tpdéelc e tpdodeons (4) xon Tou ToAhamhactacpol (-) €youv dhec

TUC WOTNTES TOU SLAVUCUATIXOY YDEOU)



-,

Y. d+ (B+7)=(@+p)+7 OYHUA XUTUOXEVACTIXG, UE XAVOVAL TORUAANAOY 0oL

‘Eyoupe toug diavuopatixoie yweouc: Dy, R? xot Yehouye va Toug cuoyETICOUUE, dNAUDY| Vo
Beolyue pia areikdrion UeTalh TV GUVOALY
R? = R x R nparypotixot aprdyuof, xou

Dy ~ yewpetpla. H emtuyfc obvdeon da eloaydyet aprduois otny Tewpepela.

Trevibuorn and lewyetpio

H yewpetpwer evdefa etvan og “1 — 17 avtiotoyla ye 1o R. O eudeleg etvan déoves ue mpocavato-
Mouo.
oY

VM 3XN: (OM) = AOA), X € Réye npdonuo,

VA*, 3N : A (OA).

‘Eyouue 1o &, O, Dy. Emdéyouue dUo teuvouevee eudeiec tou emmédou mou diépyovton and to O
xon i Tig xohote AEONEY otoug omoloug optllw Tic HovEades 4, J.

oyfue {0, 4, j}

Auté pou emitpénet va xataoxevdon arcixovion Vi Dy — R2.

Gy e

‘Eotw & € Dy xaw M = [(OM)] = & %
napaAAnioyeduuou. Beloxw I' € € xau A € € étol doTte:

OM = OT' + OA )
O? =1 uex, € R Tedtelg oto Dy
OA = 1j )

d 7 7 14
OM = &. Avaiiw to OM pe Bdon tov xavéva Tou

Arpadt OM = 2i+4] |Dy 53 % (2, ) € R?

H Swdwactia ¥ etvor “1 — 17 xou “en{”. H emdoyn tng apyfic xar 1 emhoy twv aldvwy elvor
AMAPUUTNTES YLOL TNV ELOAYWYT CUVTETAYUEVLY (dTay adhdlouy ol dEoveg alhdlouv xat oL cuvTe-
ToyUéVES).

Dy : Awovuouatixdc yweos (mpdlelc Slavuoudtwy)

R? : Aravuopatindc yopoc (rmpdieic Leuyopiov)

- -

¢(07laj> - ¢ : DO — ]R2

» H anewoviorn ebvan ypoupixog loouop@ioog

Etvar “1 — 17 xou “eni’ xou TPAMMIKH.



» llpoTaon

'PAMMIKH — Ou ouvtetaypéveg Tou adpoiouatog (Sravuoudtmy)
elvan o dlpotopa Twv cUVTETAYUEVWY ((Euyapldy)

Dy x Dy 4 R2 x R2

|,

Dy — " LR

omou @ exppdler dipoloua BIaVUOUATOY xat + ExPEdlel dUpoIoUa GUVTETAYUEVLY.
TPAMMIKH: (4 & W) = ¢(i) + (W)
AITOAEIZH: ye xavova maparAnioypduuou.

Aol Dy > R? xou Dy <> D <> € 167€ mpoxnTel
£« R
— & : EIIIIIEAO
— ENNOIA EPAPMOXTOYT AIANTYXMATOY. - KAAYEIY ATANTYMATQN
— YTYNOAO D EAETOEPON AIANTYXMATQN
— YTNOAO Dy KAAYEQN ATANTYEMATON ME KOINH APXH
— AIIEIKONIXH ¢g : D — Dy pe @ : “1 — 17 xan “ent”
— To Dy etvan ATANTYXMATIKOY. XQPOY

— AIIEIKONIXH ¢ : Dy — R? pe ¢ : TPAMMIKOY ISOMOP®IXMOY

Dy R?

évvola dravhopatog 0



» Arnodetloue 61t Dy = R? o émou mpoxUnTeL dimDy = 2

» [EQOMETPIKH EPMHNEIA
(Optoude Ioapuixdv AveZopthtwy Atovuoudtwy)

o 'Hotw 1 # 0 t61e U ypauuixo avé€dptnTo.

Hpbaon

‘Eotw i, U ypoupxd eCaptnuéva dlaviouata, TOTe To U, U eivor cuveudetond.

Anédeln:
Trdoyouv A, p € R oyt xan T 600 undey
, wétow hote M+ pv = 0.
oxnpe ‘Eotw A # 0 t6t¢
= (§)7=u=pv, peR,
An6 1oV 0plopd ToU TOMNATAAGIAGHOU TEOXUTTEL OTL T BlovhouaTa U, U €Youy koo popéa. Aol

€y 0uV Ko popéa xou Kkown apxn ebvar otny d1a evdeia.

Hpétaor: Tela Swaviopata oto exinedo etvor mdvtote ypauuixd eCapTnuéva

Anr6deln. (Epunvela-Awxotohdynor)

'Eotw ta daviouata 4, ¥, W € Dy 1| D.

1. Av xdmowo and autd etvor undév, m.y. o U t6te 11U + 0¥ + 0w = 0 xou emetdr); 1 # 0 éneon
oL T U, U, W etvon e€opTnuéva.
2. Av xavéva and autd dev ebvon pndéy, ToTe:
IU:u?l—i—zUQ, 1171 :/\ﬁ, IBQ :,LHj
oy U "Apo o U, U, W elvan ypouuxd e€apTnue-
vaL.

» leprypaph Iemyetpinmdy Avtixewévwy yéow g talTiong

Dy = R2
BLVUCUOTLXY| HOR®T avahuTLXr, Lop®t| (oUVTETAYUEVES)

» lleprypaph twv lewpetpinmy Avuxewévwy orpeiouv xou eudetag ota Dy, D.
Emhoyy) tne KOINHY APXHXY

-

e To onueio M mepypdgetor Y€ow tou draviopatoc OM
e

Mec& = OM




e To eudiypauuo Tuhua Twv onueiwy M, N € & teprypdpetan m : TPOGUVIUTOMOUEVO TUAUA
(evdiypapyo)

D(—>MN=OM+ON<—>D0‘

» leprypagh oto R

— —
1

o To onuelo M : OM = i xp + J Y 610U Tar,0nr povodixd | M — (zar, Yar)

e To eudlypayypo Tuhuo MN :|MN < (zn — 2m, YN — V)

» Aoxnon: Evgeon péoou (Ileptypans; ToU UEGOU YEWUETEIXG X0t AVOAUTIXG).

‘Eotw ta onueta M, N xou to MN eudlypauuo tufua mou opilletar and to onueia, xou éotw K
TO UEGOV

Tyt ITN _ Yumt+ YN
TR = —F %{—T

2
7 _ OM+ON

_OM+O — = —
OK = 557~ Uk =uy + Uy

Anédeln: And v WLOTNTA TOU YECOL, OYHU,

ME = KN w6t MO+ Ok = KO+ ON =
—

, ,  OM+ON

0K = OM +ON = OR = 22 TON

2
» BEulcia oto Eninedo

Ot eudeteg dev eivon wdvta TIIOXQPOIL.
lewuetpwd 1 evdeta xodopileton

elte amd dVo ornuela tng elte amod

, eva onuelo xou dAAY plo eudeior To-
eGhAnhn TPOG AUTAHY

(Onhadhy TV (*) xAdon mopahhnhi-

).

(x): Khdorn napoddniiag: Aedduvor

oK s
OM =OA+ AM
gudela m = tz@ htiu,t € R
o ot =0 +11_
Atvovtow A ~ OA = 74 ddvuoua
wf)ém']g,H
M~ OM =1y
Ny = FA+tﬁ,t€R

Awavuopotixd e€lowon tne eudelag.

o Avohutiny elowon tng evdeiog

0,1,



A (24, Ya)
U

(2, ¢) = (x4, Ya) + U, f) = (2, ¥) = (w4 +la, Pa +15)

. Yootnua e€lowoewy tng evldelag ue
"Apa T=Tatia ue t € R [TAPAMETPO t (Hopayetpixéc e€io6-
Y =1a+1i0 o)

AITAAOI®H e IAPAMETPOY

l-(xa—2)+ta=0 ouoyevée ypouuid ovotnua ue (1, t) # (0, 0)
1-(Ya—1)+t=0 €yet dmepeg Aooelg xou optlouca Undéy.

Tp—T «

Ya—1p B
Mopo#: Az + By +T =0, |A| +|B| 0.

=0< (z—24)f—(V—va)a =0 fr—ap—(fra—arby) =0

"Ayvwotog elvar to t,

» [TIPOBAHMA: ETOEIEY ¥TNTPEXOTYEY
(1), (g2), (€3) ouvdfun dote va Biépyoviar and to IAIO X HMEIO

(61) 2A1.%‘ + B{(ﬁ + Fl =0
(62) 3142.%’ + BQQ/J + FQ =0
(53) IA3£Z' + Bg?/] + Fg =0

Av dépyovtar and To mpénel va efvar Ao Twy 800 TEMTY xal Vo txavorolel To Tplto. I16Te Adue
ot 1o LYY THMA eivar XTMBIBAXTO;

Al Bl Fl
YYNOHKH: A2 BQ FQ =0
AS BS FS

» Aoxnon: Na anoderyvel 611 oL Auduecot evég Tetywvou SiépyovTon and 1o (Blo onuelo
(ME ATANTYEMATA: TEQMETPIKA)

ANAATYTIKA: oo R?

AYYH:

U

LUUBOMLOVUE UE s [18; Hy TIC DLOPEGOUC AT TIC XOPUPEC fl, B, I avtioTorya. ‘Eyouue,
-
[te — Py + tAM, <

- _($B+$F Yp + Yr
L= YBT YT

1 rp+ar — 2w, ¢B+¢F—2¢A)

_77Z)A):( 9 ) 9
ZBB+ZEF—2[L’A CL’B—|—JIF—2$A)
2 ’ 2

2 A T

7= (za, ¥a) +t(
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Mopgt Optloucag:
TaA—2 Yo —
ﬁaﬁ rp+ar —2xa Yp+iYr — 2| =0
2 2

Ouolwg Beloxouye Tic opiCouces yia ﬁg, ﬁy.
i AAAH ATYH: pavtetouye to onueio tourc twv 800 dloapéony xou delyvouue Tt and exel TepVde

xou 1) TPl OLdPECOC.
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» TPAMMIKH ANEZAPTHYTA ATANTYYMATON

— OPIXMOX

— TO MONHPEY. ATANTYMA @ EINAT 'PAMMIKO ANEZAPTHTA

— HHPOTAYH 1: AN @, & TPAMMIKA EEAPTHMENA TOTE 4, & YXYNETOEIAKA

— M[NPOTAYH 2: TPTA ATANTYMATA Y¥TO EINMEAO EINAT TPAMMIKA EEAPTHMENA

» [TEPITPA®H 'EOQMETPIKON ANTIKEIMENON
FTEQOMETPIKA KAT ANAATTIKA

— YHMEIO TOY EIMMEAOY

— ETYOTTPAMMO TMHMA

— MEYON EYOYTPAMMOY TMHMATOY

— ETYOEIA ¥TO ENIITEAO

— YYNTPEXOTYEY EYEQEIEY

— [NPOTAYH: O ATAMEXOI ENOY. TPITONOY ATEPXONTATI ATIO TO IAIO ¥HMEIO
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IThayloy VIO GOGTIU GUVTETAYUEVGY

U {0, 4, j}

» AAMAATH STYXTHMATON YTNTETATMENON

Hwe oyetiCovtan 800 cusThuaTa

{0,4, 7} {0,7,7} EXOYN IAIA APXH

(0,4, 5} {0,7, 7} AIABEPOYN OI APXEY

» XYY THMATA ME IAIA APXH

Exppdle Ta 27, ]’7 WS TEOS 1, J
i =i+ 37

oy fu J =7i+0]

a
a, B, 7,0 € R xou

-
Bv

&
fos

Av ad —pfy=0xw a#0 t6te 6 = —

By - 7<

Apa j' j = 'yz + —j = j = L(ai + ﬂj) = )\5, ONA0Y| T j7 yan i Y ATOY YEOUUIXE CUYYEoULXd
a

HE e

M= [O‘ ? AAAAZEI TH BAXH.

Y

» Il odAdlouv ot GUVTETAYUEVES

‘Botw A(za, 14) wc mpoc {1, j} xow A(zy, V) wc mpoc {7, J'}, tote

— . . . 5
OA=2""+'j =zi+j

O—1>4 = x/(aZ+ 55) + wl(w_"—i- 5;) =
OA = (o + ') + (&' + 0/0)] = i + ]

HpoxOmter ot

r=12a+y N [x] _ [oz 7] [x’]
Y =a'B+/6 vl 1B oY
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[x’] = (MY x] yiorl detM # 0 dpa 3 M1
Y’ (G

» Kdde avuotpéduoc nivaxag opilel pior ohharyh (TAOY10YOVUDY) GUVTETOYUEVW®Y.

> [1OY XTNAEONTAI ATO ETYYTHMATA ye ATAGOPETIKH APXH

YL
1= 00 et LI el [ ol
g =00 +vi+0j J Yo B ol |J

r =x0+ ar’ + v’
Y =y + B’ + 6y’

» [TIPOBAHMA: No avayvepioet i “ypouur” mou meptypdgetar and tny edicwon

K+ M)+ =0, 5]+ |A] #0. (Ta z, ¢ eivor cuvtetayyéves we npog éva olotnua). Llpbxerta
v eudeior tapdhhnhn 6to Sidvuopa (—A, k) 6to obotrnua (O, x, ). Av adkdEoupe cboTnua 1
MOP®H e&lowong dev arrdlel, arrdlouy 6uws o cuvtereotéc. AMAdCoupe olotnua, TOTE:

/ /

(K, A) v + p =0 67ou [Z} =T W ve T mivaxa 2 x 2. "Apa (k, \)T xl =0=
/
[(k, MT] v T 0 (1)
T v ebvon 1 (1) eudelo npéner (k, A\)T # (0, 0). Agod T ANTIETPEVIMOY efvar Sidgopog
0

wou | | e enedn |k| + |A| # 0 éneton ot xon (K, A) # (0, 0). "Apa (k, A)T # (0, 0). Av eiyope
xot AAAATH APXHY tote

/

T To T

="+
MRS
onoTE

x T

(e, VT L (]| (5 )+

(& 0

omou ¥étovtag (K, N) = (k, A)T xou p/ = | (K, A) + ] modpvouye | (K, X) ZZ/ + |
0

» O TEOMETPIKEY, ENNOIEY., etvat ANEZAPTHTEY and to YTYTHMA YTNTETAI'MENON

m.y. MEXON EYOYTTPAMMOTYT TMHMATOY
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, m:]\ﬁ@ M : yéocov AB
oY
Tra+ xR

Typm = 9 ) @/JM

 Yat+Yp
N 2

(T4, Pa) =— (24, Y1)

| |

m.y. HAPAAAHAEY ETOEIEY

To axéroudo cbotnua eivar AATNATO

K+ AN+ pu=0 N A r\ [ —n
IilfL‘—l—)\/@Z)—l-,u/:O P Y o _M/

K\ AX =B
[Tpénel det Y =0 A A
detA' = () A —=-TA

» H ENNOIA TPII'QONO

, A, B, T' un ouveudetaxd onueia
XTI (AB, AT’} TPAMMIKA ANEEAPTHTA
{07 iv j}? A(an wA)a B<$B7 ¢B)> F(.%’F, wF)

fﬁ (zp — A, VB — a)

fﬁz (xr — A, Yr —Pa)

{I@Hﬁ}® Tp—Ta Yp—1YPa 20
rr — T4 Yr — Yy
ra a1
rg Yp 1| #0
rr Yr 1

To tplywvo ABI odnyei 610 {/@, ﬁ} — {4, /@, R}*
* Ye autd 10 6UGTNUA TO AB eivan o (1, 0) xou 0 AT gvon 10 0, 1)

(A, AB, AT

{0, 4, j}

» AYKHYH: O AIAMEXOI eviog TPIFQNOYT YTNTPEXOTN

AYYH: ywelc PAIBN e yevixdtag unopd vo Véow A(0, 0), B(1, 0), I'(0, 1)



15

K(wk, i), Aza, ¥a)
r—TKg IN—TK

oy 4
V=YK ¥a— Yk
Hao 1
r—0 55—
% m—+¢_0i_J=0@x—w=0
Hy ?
r—1 0-1 1 1
=0 1v=—2 =
’uﬂéqﬂ—o % 1/1 237—1-2
-0 i-—
,u7—>x 2 0« -
-0 0-1

ATYH tou XTYETHMATOY: x = 4.

» [TPOBAHMA
Apyilo ye éva tplywvo ABI. ®épw moapdh-

Ankn meog T Bdor Ty eudelo €. Oewpw M.
oYU 70 ornuelo Tourg Twv drywviey tou TPAIIE-
Z10T rou mpoxintel. Znteiton o 'ewpetpindg

Tétrog Tou onuetouv M..
‘Eotw ABI' opdwydvio xau tcooxeléc Ttpi-

oYU YWVO, TOTE 0 YEWUETPOC TOTOg ebvan Uilo,

OLIUECOC, OLYOTOUOC.

Aldlw obotnua atoOPOOTQNIO oe ITAATTOTQNIO.
{A, AB, AT} - {0, 7. J}

TAQYLOYOVIO
dtatnpolvtan Gheg ot évvoieg: ETO. TMHMA, MEXON, TPII'QQNO. "Apa o I'.T. eivan EYOEIA.
Oa elvon 7 T0 Vog 7| 1 Bduecog A 1 dtyotéuog. Troypcwtnd civar 1 ATAMEXOX.
» ITAPATHPHYH: oo mhaytoywvio cbotnua dev €youvue MHKH xou I'ONIEX

Odnyoluacte ot €dixd cuoThuata cuvteTayUEvey: T OPOOKANONIKA.

» OPOOKANONIKO XYY THMA YYNTETAT'MENON

S SR = g

(AB) = \/(OA)? + (OB)?

oy

Ocwp® 1o ouothuata {0, 7, j} émou 7 L j ye |i] = |j] = 1.



16

— L L=
M < OM = zi+ g, |OM| = /22 + ¢?

A(za, Ya) v B(xp, ¥p), !E’ = (x5 —x4)?+ (g — Va)?.

> STYXETIEMOY OPOOKANONIKON ¥TYTHMATON YTNTETATMENON APXH

? i/

Avéuon mpophfuatoc {0, 4, 7}, {0, 7, 7'} t6te {j} =T {5,}, T € R*? ye det(T) # 0.

Agotl To ocvothuata ebvar ewdxod tomov to T AEEMETETAIL xon 6ev unopel vo efvon tuyai-
0.

GXY]HO( To mdvta XO(ﬂOpLCOVTO(L aATo TY] Ywvid ©.
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» AAMAATH YTNTETATMENON ota ITAATTOTONTA ¥ TYTHMATA

— STYTHMATA pe KOINH APXH
mo {0, 4, J} o {0, 7, j'}

— STSTHMATA e AIAPOPETIKH APXH
moy {0, 4, J} o {0, 7, j'}

» [[POTAYH: OI TEQMETPIKEY ENNOIEY eivie ANEZAPTHTEY. touv XTYXTHMATOY
SYNTETATMENQN

— ETOEIA

— MEYON EYOYTPAMMOY TMHMATOY

— HHAPAAAHAEY ETOEIEY

— TPII'ONO

EPAPMOTI'H: OI ATAMEXOI TPIT'QONOYT YTNTPEXOTN

» OPOOKANONIKO XTYXTHMA

» [IOAIKEY XTNTETAI'MENEX

» AAAATH YYNTETYI'MENQON 610 OPOOKANONIKO YTYTHMA

» Yto I[TAATIOTQNIO ETETHMA n AAAATH YTNTETATMENQN AEN EIIHEPAZEI

™ TEQMETPIKH ENNOIA
TA MHKH xor OI FONIEY OMQY AEN EINAI ANEZAPTHTA.
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» OPOOKANONIKA XTYTHMATA EIITIIEAOTYT
(0,7, jYueli=1j]=1,iLj

oy ot OM = i + Vi = |O—]\>4| = /22 + ¢?

» Ilwe oyetiCovton 8o opHoxavovind cuothpata ye tnv IATA APXH

{07 /l_:: ;} {07 g77 j’}
— L — . -
OM:m'erj OM:x’i’+¢’j’
/
Z, —p :Z omou P = | ? ANTISTPEWIMOY. detP # 0
Y

MOP®H TOT MMINAKA P

s s
|OM| = etvar xowé xau ota d0o dviopata, |OM|? = 22 +¢? = (2/)? + (¢')?

1°¢ 7poTog:

‘Ouwg

s (2) ()= 2) e (0 () o ()= () )

[t vau oy el 1 1ooTnTa Teenet PP = I. 'Evac tétotoc mivaxoc ovoudletor OPOOI'QNIOX

a vyl la B8] |10
B 6|y o] |01

} = (2) + (V) = (o + BY)? + (yo + 09)? = 2® +¢?

' =ax+ Py

Y =yx 40y
a?++42=1
pE4+6%=1
af+v=0
a0 — Py #0

IAIOTHTEY TOY P

2°¢ TpbTOC

Hpémel
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P'P =1 det(P'P) =1 xou det(P") = det(P)

‘Apa (det(P))* =1 = det(P) = +1

10 1 0
Téte P = xon Pt = xou P2 =1, detP = —1
01 0 1

I[TAPAAEITMA 2

-

7 = (cos )i + (sinp)j

o ; o - VN . T\ =

P g = cos(p + E)z + sin(p + 5)]
= —sin ¢Z+ cos <pj'
detP =1 ye P~ = C?S(p —sm@]
sing  cosp
‘Apa PP' = 1.
/ :

Tl pt | omou P eiva o mivaxag otpopny P = CO.SQD e
W ¥ —singp cosy

TTYIHOY AAAATHY ¥YNTEAEYXTON ¢ mpog v XTPO®H:

x = cos 0z’ + sin )’

1) = —sin Oz’ + cos 6y’

—cosy sing —cos@ sing

ITAPAAEITMA 3: AvT =

|10
0 1

] t61e T =

singy  cosy sing  cosy
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Apa o TIINAKAY, T' efvar OPOOT'INIOX (AAY = 1). ‘Ouwe €yel plo Baowery ATAGOPA pe
tov P: det(T) = —1. "Apac AEN eivox ETPO®H (6ot or opboydvior nivoxeg dev etvoar S TPO-
DEY).

-1 0
0 1

T oTP0PY OYNUALXATOTTEIOUOG Oy AU

=T

—sing cosp sing  cosy

cosp  sin gp]

B [— cos sin

det(T) = -1, T =T.

AAAA YTYTHMATA — AAAOI TTINAKEY
cos —sinf

[IAPATHPHYH: P(6) =

sinf cos®

{P(6): 6 €R}=TINAKEY STPO®HY.

APHPHMENH MEAETH

~

P(0) =
P(~0) = (P(8))" = (P(6)) ' & P(~6) = P(6)"

[y

AIIOAEI=ZH: - - - -
{{P(8) : 0 € R}, todhanhactacuds mvéxeny}
Arnotedel plo IPOCOETIKH AOMH “OMAAA”.

TEAIKO EPQTHMA: Ilowt eivar OAOI ot wivaxec

©:0.-0'=1
ITpéner va AoGouyue 10 GhoTNUA

a? 442 =1 YTIOAEIZH: Eexwvdue and tny 3" xou

82452 =1 AOvoupe e dyvwoto to 3. llalpvouye

(2) aff +~8 =0 TEQITTOTELS Ylal TOV OUVTEAESTH o (o =

ad — By #0 0, v # 0) xan yowpic BASEY e YEVL%/t(’)—

Y b 0 ond = ——J.

| @ 8,7, 0€R toc Yewpolue a # 0 ondte -

©étoupe oty 2" 6mou B To ooV Tou.

52+52:1@(—%5)%52:1@@2:52

» AYKHYH 1
Y10 R? xou w¢ mpog éva OPOOKANONIKO XTYXTHMA Ozt diveton t0 unocivoro
1 1
C={(,0) eRlas =) E=
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No Beedel 1 popgr) Tou C' wg mpog 10 opYoxavovixd chotnua mou tpoxttel and 1o Oz Ye
optelolily T
Znrdpe C' = {(a/, ¢') € R?| 7}

T .o =
xr = coszx’ —smzz/)’ = /\/§ /
1) = sin Zm’ + cos %w’ -7 \—;ﬁw
oo 1 L@ =y @) @
- =) & 3 = (\/5)2 = 5 =N
(E'): [(z')2—(¢)? = 1| ISOSKEAHS YIIEPBOAH
Ot

C'={(, ¢) e R*|(2)* — (¢)* = 1}
IMTAPATHPHYH: ot (E) xou (E') giver 2°° BAOMOTY.

ATATHPHYH I'QNIAY, ota ATA®OPA OPOOKANIKA YTYXTHMATA.
> AYKHYH

Y =Mzt p Oxp oyfua ye AeCdvto IT = tanw
w = \or + Hu
Ao — N\

II = 6mou )\1/\2 7& —1.

1+ M
N.6.0. n II AEN AAAZEI ota Sidgopa oploxavovixd GuUGTAUATA.

FTEQMETPIA ENMTEAOTY

1. Avagépetar oe oploxavovixd cuoTHUITA

2. Mehetder 1016t TEC oL toylouy oe OAA Ta opoxavovixd cusTiuata

AYKEIO/TEQMETPIA —uchetdet urixn, yovieg
ANAAYTIKH 'EQMETPIA twov OPOOKANONIKON XTYTHMATON

TEQMETPIA oto XQPO
YOpoc (onueia, evdelee, enineda), (Ltepeopetpior BiBhio B AYKEIOTY)
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BAYIKA AZTOMATA

‘Oha tor A&idpata tou Emnédou woybouy

Kdéie tpla onueioa MH XTNETOEIAKA opilouv éva eniredo

Avo enineda Tou €youv €va xowod onuelo €youv xan o xowr eudela

Av wa ETOEIA €yetl 600 xowd onueio ye éva eninedo oha tng to onueia efvon to eninedo

Y10 ywpo undpyouy 4 XHMEIA MH YTNETOEIAKA
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BAYIKEY. ENNOIEY. oo XQPO
YHMEIO-ETOEIA-EIIITEAO xou oo METAZTY TOTY YXEXEIY

UTLdEYOUY TOUAYLOTOY 4 U1 GUVETITEDN GNueia

e Tolo MH XTNETOEIAKA onueta opllouv axpBog éva eninedo

[HOPI>XMA
Mo evdeio xan éva onueio extés authc opilouy éva eninedo

Abo tepvopeveg eudeleg optlouy éva emnedo

Abo enineda ye tpio xowvd onueto TautilovTo.

» XXETIKH ©OEYH AYO EIIIEAQN

1. Nouny €youv xavéva xowo oruelo.
2. No éyouv éva xowvé anueio ondte €youv pio xowt| eudeia (oyriuo)
3. No ouurnintouv

» XETIKH OEYH AYO EYOEION ¥TO XQPO

1. No efvan napdhhnieg, onote Boloxovtor oto IAIO EIMIIEAO
2. Na €youv éva xowéd onueto ondte opilouv éva eninedo (oyfjua)

3. AcUufatec eudeieg (oUte TARAAANAES, 00TE TEUVOUEVES, OV UTAEYEL EMINEDO TOU VA TIg

TEQIEYEL).

ATIOAEIZH trg TITAPEHY AXTMBATON ETOEIQN

‘Eotw tpia onpela A, B, I' € Il xau A ¢ 11
(Ta A, B, T eivor MH STNEOEIAKA)

oy To B, I' opilouv pla (1)

Toa A, A opilouv yia (£2).
Or (1) xou (g2) ebvar AXYMBATEY vyt ta A, B, I', A givar MH STNETIITIEAA.

» KAOETOTHTA ETOEIAY. xou ENIIEAOY (g) L (IT)

Az tyvoc g (€) oo (II) () o moug e
(¢) oto (II))
Ané 1o A Siépyovton Ay, Ay, Ag -+ gu-
veieg Tou (II)

oy

OPIXMOX
Aépe t6te 6 (¢) L (I) & (e) L (9)V(5) eudeia tou (II) mou diépyeton and to iyvoc A
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(H (¢) ve mqv Ay Snuoupyotv éva véo eninedo (II4)).

Apxel v eheyyVolv uévo 8vo euvdeiec tou (II) mou nepvdve and to yvoc e (€), dnhadyh to
onueio A.

» OEQPHMA: Av (H)n(g) = A xou 51, 52 S (H) ME (51 7A 52. A e ((51) 0(52) nou 51, 52 1
(€) = (e) L (ID).

Tnbdeln (0) tuyaio evdeia tou (II)
ATIOAEIEH oyfua ABA: AT

(ABT') = opileton onueio A € (9).
Ocwpt onueio M € (g) xou M’ € (¢): AM = AM’

MT M’ \cooxeréc
M BM' wooxehéc

Apxel va Sei€ouye ot 10 Tplywvo MAM' elvon 1oooxehéc.

Egopuolouue (oyfua) eudéwe xon avtiotpépens (1 duduecog eivar Suyotouog xou hog)

TPISOPOOIONIO SYSTHMA oyfua.

» OEQPHMA TPION KAOETON

(ID), (e) ) (e) = A
() (IT)

1 (0), AB € (I)
M € (g) xou @épw tr M B.

oy N

1. Av (e) L (II) = MB L (9)
2. Av (e) L (II) xax MB L (6) = AB L (9)

3. Ay MB 1 (6) xaxt AB 1 (0) = (g) L (II)

N € (0) xor pépw v AN

() 1 (II). Toa  tpiywva
(MAN), (MAB) civar  oployovia.
oy o To tpiywvo (ABN) eivar oploydvio.

[Mpéner va Oeiloupe 6TL T0 TRlywVO

(MBN) etvon opoydvio o1 B. Eqap-

uolouye [ITOAT'OPEIO OEQPHMA.
» EIXAT'OQOI'H OPOAOI'TA




25

() € (IT)
oy 5| 6
(AE(S, =€) L ()
(€), () (ev yévn) OPOOI'ONIEY

AYTMBATOY. KAOETEY

oy oy

(€1), (e2) opBoyvieg

AIATTIIOYH Av () L (II) t61e 7 (€) eivan opBoyovia e xdde evdeia tou emmédou.
Av 1 () eivar OPOOTQNIA pe 800 evdeiec evéc emnédou (I1) = (g) L (II).

» AYKHYH: Atvetan eninedo (II) xou onpeio A €L (II). No ogydel and to A eudeio () L (II)

Egapuolovpe 10 OEQPHMA  twv
, TPION KAOETOQN
o (9) € (1)
H (0) xon o A opilouv eninedo
Péovw AB L (§). TIévw oto (II) @épw (z) L () ondte n () xou n AB opilouv éva enine-
do. Xto eninedo mou opilouv o (2)|AB gépw AO L (x).

ITAPAAAATH To ornueio A € (II)

(p) L (IT)
oy i, A opiCouv eninedo
9épw ato (¢) (n) || p and o A.

» ITIOPIXMA: Trdpyouv TPIZXOPOOTQINIA YTYXTHMATA

Karaorevn:
Apyilw pe éva eninedo (II) xou 0 € (II).
) Pépw (e3) L (II) pe 0 € (5. Oewpd
XN (e1) € (II) xou va Siépyeton and to O.
Pépw (e2) L (e1) pe (g2 € (II).
oYU TPIXOPOOTONIO ¥TYTHMA A=ONON

» AYSKHYEIDX-EPAPMOTI'EY
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AYKHYXHI1

‘Okeg ot eudeleg Tou ywpou ou Biépyovton and 10 O
oy o xou elvon xdveteg oty evdeio (¢)

Beloxovtar o€ éva eninedo (1) nou ovoudletan
xou etvor KAOETO EIHIIEAO oty (¢)

LHHOPIYMA: Abo exrineda xdeta otny (Bra eudelar 6ev £x0ouv x0owvd oruel

‘Eotw 61t €youv xowo onueio K. Yewpw
myv KO xa KO'.
To KéO’ Yo efvon tplywvo e 2 opiég
ywviec. ATOIIO!

» KOINH KAOETOY duo A YTMBATON
, T.Y. 0 xUog €yl avd 800 aclufate Ue
UL

oy

wla xown xdileto

‘Eotw € (g2) xou gépw (1) || (€1).

Oewpd O € (e1) xau pépow OO’ L (1I).
U Pépw (e1)” || (e1)' bmou (e1)”

avixel 070 eninedo mou TEpEYEL TNV (1)

2 4
xon elvon xdveto oty (£2).
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FTEQMETPIA oto XQPO

T — ouviiing ydpoc (repiéyet onuela, euleiee, enineda, Tic petadd Toug oyéoei)
T RS

» H TATTIYH viveta péow tou TPIXOPOOT'QNIOYT YTYTHMATOX

— Emkéyoupe “apyr” O {0, i 7. R}
— Emiéyouvye AEONEX

— o N
Tote 1o wyaio M € T < OM = xpi + Yyg + 2uR 6mou M(xa, Y, 2m).

» OEQPHMA: Ot cuvtetayuéves Tou adpolopatog etvor o dUpOLoUI TWY CUVTETAYHEVGY.
o =171 =7l =1

» Yo R? Yo Bdhoupe 2 AOMET

1. Ecwtepnd yvouevo

2. ECwtepind yvopevo

Egéboov R? = T Ya Te0ox0PEL E0WTEPINS 1) EEWTEQIAO YIVOUEVO OLOYUOUATWY.

> ]EEQTEPIKO FINOMENO\ TEAEN UETAC) BLVUOUAT®WY OTOU TO AmOTEAEOUA El-
VoIl TEAYUATNOS aptiuog.

Etvor wo ATTEIKONITZH: <, >: R®* = R

TYIIOY e <, >

< (w1, T2, 13), (Y1, Y2, ¥3) >= (2191 + Tothp + 2373)

Ovoyudletar xor ANAATTIKH EKOPAYH
o INIOTHTEX(AATEBPIKEY, TEQMETPIKEY) ¢ AIIEIKONIXHY

AATEBPIKEY, IAIOTHTES
<ad, f>eR
1. <@, f>=<f,ad> YYMMETPIKOTHTA
2. <@+47,f>=<a B>+<7 B>
3. <A&,5>:A<&,§> AeR
4. <@, @>>0xu <a,d>=0<a=0 OETIKA OPISMENO
AIIOAEIZH:

} AI'PAMMIKOTHTA

alz, ¥, z):x2+1/12+22>Oxoux2+1/)2+z2:0<:>62:6
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» [ATIEIKONISH NOPMA |
Me 11 BoRdee Tou EXQTEPIKOY TINOMENOY, opile po ATIEIKONIZH ||| : R® — R pe

T0TOo

@l =< d,a>"
Trv ATIEIKONIXH autr v ovoudlw “NOPMA”.
“agol to < a,a>=>0Va e R3 utop va Bdiw plla.

IAIOTHTEY
1 |d@| =0, a=0=da=0

2. aall = |Alllall, A e R
ATIOAEIZH: |[A\@|? =< A\d, A\d@ >= A A < a, d>= N <a, d>= N|d|?

3. ||&@+ 8} <@l + |8 (Tprywvin| avicdtnta)
—
— ¢ UETEdEL urxr DLavUCHATWY
.
ATIOAFEIZH: dewpd 1 ouvdptnom ¢(A) = ||a + ABJ? Ioyter p(A) 20V e R
Avantioooupe: p(A) =< a + )\5’, a—+ )\5’ >=< a,a > +2\ < a, 5 > +22 < B, 5 >=
(N = (181N + (2 < @, B >)A + ||l

ALoxplVOUUE TERITTMOELS:

(i) 18] = 0= 5 =0 pa r IAIOTHTA (3) 1oy ve

>

~

(i) 18] # 0 = o)) TEIOYUUO ot YIVETHL TAVTO OMGONUO TOU (18? = 1 < 0 Snh.
A< d, B >)* = 4l|a)?|1 8]

4
| <a, B> < |a|pg] - podnuotixd oupninter pe ty IAIOTHTA (3)
IAIOT.(3): & [|a@+ 8] < (@]l + 18])? &< d+ 5, a+ 5 >< ||a|* + |15]* +2/|a||[| 5]l <
<EAAS+2<d, f> 450> <@l + 1517 +20allsll & 2 < & 5 ><2|a|lf]

<0=

<d f><|<a f>|<|alsl

| <a, 8>]<|allsll

Al
Yuurepaivouye : NOPMA <— MHKOY ATANTYMATOX

Av a, E;«é 0 tote

» [AIOSTASH ATO SHMEION otov R® = T
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'Eotw M, N € T t6te avalnrolue d(M, N)
Eniéyouye to ovotnua {0, i 7, R}
— .
M ~ OM = d(zy, V1, 21)
_> —
N ~ ON N 5(372, \%7 Zz)
MN ~ ON — OM = (z9 — 21, g — 1, 22 — 21)
d(M, N) = [|8 = @l = /(z2 — 21)% + (2 — ¥1)? + (22 — 21)?

» H d(M, N) eive METPIKH

1. d(M, N) >0, d(M, N)=0< M =N
2. d(M, N) =d(N, M)
3. d(M, N) < d(M, K) + d(K, N) AIOAEI=H:
S =3
d(M, N) = || — d|| xo éotew OK = (3, V3, 23) =7

d(M, N) =8 —dll =B —7+7—all < 8-+ 17 — all = d(M, K) + d(K, N)
Apa d(M, N) < d(M, K)+d(K, N).

» AYKHH

Lo+ Bl + [la = 817 = 2[lall* + [15]1°]

> 1 — ol — ot
2. <d, fi>= Z[Ha + B2 = [|&@ - B])?]
ATYH 1
oy NOMOY ITAPAAAHAOTPAMMOT

. Ho7+§||2:<o7+§,&+§>:
<@ a@>42<a, B>+<8, f>=|d|P+2<a 3> +|6|?

o [[a—pBI*=llal* -2 <a, 5> +]5]

TI SHMAINEI < &, 8 >= 0

[ITOATOPEIO ©OEQPHMA

<d, f>=0% [a+p]*=|al*+ |5

ATIOAEIZH: ||@ 4 )12 = ||d@[|2 4 |18 aré tny mponyotuevn doxnon. Aga &, 3 OPOOTONIA,

> ]FEQMETPIKH EK®PAYH EXQTEPIKOY FINOMENOT\
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XpewloyaoTte TNy évvola Ywvia

I[ITOATOPEIO
(AB)? = (OA)?>+(0OB)*>*—2(OA)(OB) cos ¢
omou (AB)? ALIOSTAYH (AB)2

oy

(d(A, B))* = (d(0, A))* + (d(0, B))* = 2(d(0, A))(d(O, B)) cos ¢

Opos (d(4, B))? = |AB|* = |08 - OA|
(d(0, A))? = |OA|?
(0, B — | OB
Hpox()msu

IO — OA|2 = |OA|? + |OB|? — 2| OA|| |OB] cos <
\—,_/

IOA|? + |OB|2 — 2 < OA, OB >= |OA|]? + |OB|? — 2||OA|[|OB| cos o <

< OA, OB >= ||OA|||OB|| cos | TEQMETPIKH EK®PATH

< 04,08

%
OA,O?#O:> cos p = .
|0A)I0B]

Xy oho:

<@ B> _

I 115]

| <a B >[<|laflllsl =

| <@, f>|

][] 8]

H cepd tov @, 3 dev moilel o6ho yiati cos § = cos(—0).

36 € (0, 7) :|cosf = 1 Ywviod Tov Slavioyatey @, g
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(R, <>)

(w1, Y1, 21), B, Yo, 22)

a
<a, g >= (2122 + Y1902 + 21 22)

» [OPOET MMPOBOAEY AIANYTEIMATOY oe AZONA]

IIPOBAHMA: Atveton éva @ # R3 xau 5% R?. Znrelton va ypaget o ﬁ ot HopYT g: 51 + 52
6mou B || @ xou f efvar OPOOTI'QNIO ue 1o a.

Avéhuor:
[t v xataoxeun Tou oy fuaToS Yenot-

(I) oxfipo

womoinoa o eninedo Tou opilouy Ta @, 5
(IN T &, f e @ # 0
5 = 51 + 52
b = A 'hoooca g avohutinrc YewueTplag
< 52, a>=>0

oyt
a .o o / )
(I) w = Qp OLO(VUOL.LO(TLXT] }.LOVO(OO( OV OpLCEL TO Y
o] 1
Hﬁ!l = -llall = 1, NOPMA=MHKOY AIANTEMATOY. (f METPO AIANTEMATOY)
— — N . &» ’ B / ’ ,
WGl = 1|8 - |cos| = |]|A1] = HB”WCOSSD (1), omou ||@| Sravuopatixd wovdda mou opi-

(el 10 Q.
I'vwpiCoupe ot

<@, B >= a8l cos . Apa n oyéorn (1) ypdpeto

- <a B> .
||51|| = W
(H) eivoaw AATEBPIKO YYXTHMA ot AOMH (RB, <, >).
G Fa£0 B=Xi+f=|fh=F-)a
g _ 51 + 5"2 orcoﬁts )
Bi=Xd, AeR <fo, d>=<[—-Ad,d>=0=

< B, @>=0 <@ f>-<ari>=0=
<ad, f>=A<a,d>
<a, >
Eneldf d #0=<d, d>#0. Apg A = ———
7] 7é ) 7£ p <a’a>
Lo <@ 8>
Ikl
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- <a, B> . L <a B>
Tote = % a | xou = Pp— _,7 5 a
b <d,da> fo=F=2 &, @ >
Eetdlouue av undpyouy dhheg AoELS
— — — — — - , /5)1 6_’/ &
Av B = p1+ Po xu f = B; + By 6m0U ﬁ’q,IHﬁ
527 52 1La

— — — —

Tote fi — 5y = Po— By

— =
w||&@ wald

Trohoyilouue 10 E0WTERIXG YIVOUEVO: < W, Wa >
5 o — - — - — - — -
<, Wy >=< 1=, fa— By >=0—= |/ = BiP =04 61 = f

» | TO EEQTEPIKO TINOMENO ot XQPO R3|
MTPOBAHMA: Afvovra @, 3 un ouyypoupxd otoryeto Tou R?. Zntelton &, € # 0 xou va efvou

x&det0 010 eninedo Twy a, [.

» EIIITEAO ITIOY OPIZOYN duvo MH XTTTPAMIKA ATANTYMATA

(I) = £({d, B}) = {pa + o5, p, o € R}

gebvar  TPAMMIKOY YTNATA-
oy YMOY  unq  XYITPAMIKON
AIANTEMATON
» ATANTEMA L oe EIIIIIEAO (II)

v <3 a>=<¢ >=0=¢cL (I).

Hpdryyott tote < C, p@’+a§>:p<5, a > 4o < ¢, B’>:o.
Apxel homov va eivar OPOOTQINIO ota @, 5

Embouye 1o STETHMA < @ @ >=< &, § >=0.

—

‘Eotw a = (3317 ?/11, Zl) ol ﬁ = (3727 ¢2a Z2) ot c= ('Ta 7% Z)

<C:’OZ>IOO7H5 N xlx—i-i/mﬁ—i-zlz:ox,lp’zz?
<c B>=0 T + Yo + 202 = 0
x
e A 9 S ax = B
Ty Yo 2 0
z
rankA = 2 ywi d }f E = a, E YoouUixd aveldoTnTaL.
U
32 x 2 TIIOOPIZOTXA Dy #0
T Y £ 0
T Py
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Téte dnuovpyolue oloTNUA UE 2 oy VOGTOUC.

rix + = -2z D, D
1 ¢1¢ 1 = == w — _1/)
Lol + Poth = —292 D D
—21Z T1 —22
D, = 12 Dy, = 1 1
—222 o To —22%
I U
z xr1 oz
D, = —=z 1 U Dy =z 1 21
29 o T2 22
T
H_|m v
T2 ¢2
@/)1 21 1 =
o 2o T 22
x = z Y =— z, z€R
T T U
To o T2 ¢2
Hpoxtnter To didvuoyo ¢
. D, D,
c=(zr, ¥, z)=c=(—, —, 2) =
(0,9, 2) = 0= (52, 22, 2)
. ( 1 2 T oz |T1 >
C=K , ,
Yy 2o T2 Z2 Ty Yo

Yuurépaoya: to didvucyoa € L @, 5 elvar t0 Tohhanhdoto tou (D,, —Dy, D)

» OPISMOY Xto R? opiletor o EEQTEPIKH ITPAZH X : R® x R? — R? ¢ eZhc
(a, B) — (a x B) ToU ovopdleTan EZWTERIXO YWVOUEVO TwY &, ﬁ xon av Yewpriow
OPOOKANONIKO SYSTHMA SYNTETATMENON {7, 7, &} 6oy

O_.;: a1i+a2j *|>(l3/_{

B = Bii + Baj + B3R

TOTE 10 o?xg = 71;+72f+735 OTOU TA V1, VY2, Y3 TEOXUTTOUY a6 To avdmtuyua g OPIZOTEAY

— -
. —

1 J R
a1 Qp Q3| WS TPOS TNV TPWTN YPOUT)
Br B2 B3
- = Qg Q3| a1 Q3| - Q1 Qg
axp= i — Jj+ R
B2 B3 B B3 B Bo
) ) )

4! V2 73



34

ixXj=R
ix 7 6moui(l,0,0)7=(0,1,0). Apau{ jxR=17
Rxi=j

Apo @ x ﬁ = ¢ xou o1 Véor molhamhaciou 1 Yovdda.

E=ZQTEPIKO I'INOMENO

R? {0, 7, j, &} OPOOKANONIKO
e i j R
= o1t + ag) + K

a L=
- - 5 L o axf=la; ay az
B = Bri+ Pag + B3k

Bi B2 B3
axf= ((CY2/33 - 52%);— (asfy — Oz153)j+ (12 — a251)ﬁ) =

Qg (O3

Ba Ps

-

71—

a1 O3

Br Ps

-

« «
i+ 1 2

B Pa

—

d'xg: K

oy N
» [IATOTHTES EEQTEPIKOY TINOMENOY
e 17" AIXTA: AATEBPIKEY, IAIOTHTEY

l.axad=0,ax0=0vVaeR

F = —F x @ (ANTISTMMETPIKH TAIOTHTA)

2. d

X

3.ax(f+8)=(@xf)+(@xa

-

4. Md@ x B) = (@ x F) =d x (\G)

AIIOAEIZEILY:

&XB: a1 Q9 QO3

b1 B2 B3

1. 6mou 8 10 a ~ optlouoa Ye Bleg YpopuEc=undevixt
2. avuetddeon 2 ypoupoy ot opilouoeg
3. xon 4. duyeca and THY Yeouuxo TNt TS opllovoag

[IPOXOXH: @ x 3= —(f x @) 1 oepd Tou yivouévou nailer pdro.
OY UL ... Yo cuVOEVEL UE T1) Popd dary papHc.
e 2" ATXTA TATOTHTQN:

1. <d@x f,@>=det{a, §, &

-,

2. (@xfB)xé=<a é>p-<f é>a



3. [la x Bl = [lal*I8]* -
D
= as| - aq
Haxf=|" i~
B2 B3 B

< dx f,@>=Dii — 72Dsj + 13 D3R =

<axf é>=

<axp,c>=\0 B

(@, f>)?

D, Ds

ag| - a1 Qo
J+ Ky

B3 B Bo

T Y2 3

b1 B2 Ps

a1 g (3

T Y2 V3

c,
2) (@x pB)xé= <a e>f-<f c>a
Ozl

+ a2] + a3k
= i + 52] + B3R
a =i+ V) + 3K

[Tpénel va Peolue o noto eninedo Beloxeton to (& X

%ot 6To C.

N a@xBlP=<axf, axf>=<a,psx

AAVOUUE TEAZELS. ..

—<o7,§><o7,5>+<c?,&><5,5>

aol < U X U, W >=< U, T X W >.

Apa [la x B = [lalPlIA1* —

l < B = llal* 151"

(@xf)>=-<a, <@’ x ) x 5
¥, < a <G B>
(< d, §>)?
16121 B]| cos? ¢ = (1 — cos? )||@|1%[| B]|* = — sin? ol @)1 *|| 5|,

omou ¢ 1 Ywvia Tou oynuatiCouv ta @, 8. Apa,

C = 71;+ 72;‘1‘ V3R

B3|, onote <&><E,5>:—

a>=det{3, ¢ a}——det{ﬁ 7, &} = det{a, §, &}

o o Tonoino.

—,
—

[l Bl = [la|[l| 5]l sin ¢ (yorxt @ € [0, o)

» TEQMETPIKH EK®PAYH EEQTEPIKOY 'INOMENOTY

ﬁ T6TE 5

L |la@ x B = [|d@l[| 5] sin o (METPO)

2. a x EL 070 en{nEdO TV A, 5 (AIEYOTNXH)

3. ®OPA: Jewpolyc 1o cuoThuata {7, 7, R} 1" BASH xa {4, B, ax 5} 2" BAYH

-

B x

a1 on as| =det{d, G, & # —det{d, j, &

a,

35

) X € to omolo Ya eivon xddeto ot0 A X [



36

IIINAKAY AAAATHY. BAYHY

a1 Qg9 O3

det |81 By (3] >0
71 Y2 V3

:<o7><5,o7><ﬁ>

OpiZet tov B0 npocavatohopd e to {1, j, K}.

> |lla x B]1* = [lallPlIA)* - (< @, B >)*

Av @ = a1+ as) + azi, B = Bii+ Baj + B3R tHTE

3
|a* =i +a3+a5=> o
=1

3
151> =" 8
=1

3
<d, f>=) ap;
i=1

onoTE , \ ,
lax Bl =Y "aly 8= (> aiB)
i=1 =1 i=1
Enlong
- P) 0432 o 0432 o 0422 2
e P e P R P e D
Enlong
Piey D = i of L B - (Tl i)’ 2 0
TATYTOTHTA Lagrange
[Tpoximtel
D ad)D_8) = () ab)
U

VZ%Z\/Z@@Z > | > i

ANIXOTHTA CAUCHY ~ | <z, ¢ > | < ||lz|/[|¢|| v ecwtepixd yivouevo

» EPAPMOI'H 1: TEQMETPIKH EPMHNEIA METPOY EZQTEPIKOT I'INOMENOT,

EMBAAON ITAPAAAHAOTPAMMOTY
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E = Bdorn x Gog
bmou Baon= || & xou
/ Ohoc= ||5|| sin
oA Toe E = ||d][]|b] sin ¢,
p €0, ]
Amodt|E = ||@ x b

» EGAPMOTH 2: TEQMETPIKH EPMHNEIA METPOY MIKTOY FINOMENOY
< @x b, @>=det{d, b, @ OTKOS TAPAAAHAEIIIITEAOY
MIKTO I'INOMENO

e ENNOIA twn¢ TPOBOAHY

L o <u,v>
probgv = S U
, <, >
oYM T =il + iy OP©H [TPOBOAH
|| 4, sy || @

e ENNOITA OT'KOY TTAPAAAHAEIIITEAOTY
Hopodinheninedo: {a, b, é} émou d, b, ¢ un ouyypauxd
V (@, b, @ = (eufadov Bhone) x (Ohoc)
oyxog Tou II.

Uoc = prioc (proby, ;)

X euPodov Bdore = ||a@ x b
Avalntolue
<@ axb> . -
lprobg, il = | ——=——=—(a@x b
- <axb axb>
| < axb>|,, = |<&adxb>|
—— |a=<D[[ = —
@ < b|J? 1@ b
<G axb>
Apa Uoc = | c,_}a Xﬁ |
, @bl
Apa
Lo L | <@ dxb>|
V(d, b, ¢) = epPadév Bdorne - vbog = @< - —
upadoy Bhorg - 0 T
Apa

V(d,b, ¢) = | < axb>|
ATTOAYTH TIMH MIKTOY I'INOMENOY

» SYTTPAMMIKOTHTA TPION ATANTY MATON

e YTNOHKH ¥YTTPAMMIKOTHTAY TPION ATANTYMATON

3 dravoouarta efvon cuveninedo 6Ty To UXTO YIVOUEVO Elvon Unogy

<dxb é>=0= det{d, b, & =0
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T detyver 1) opiCouoa av etvar undév: ta d, b, ¢ elvon ouvenineda

Tt Selyver 1 opilovsa av dev elvon undév: tov dyxo V(a, b, é)

H optlovoa cuvdéeton pe tov 6yxo.

» EMBAAON TPII'QNOTY (ané 1o EEQTEPIKO 'INOMENO)
'Eotw o onueia A(za, ¥a, za), B<va VB, zB), I'(zr, Yr, 21)
cup(ABT) oyiua EMB(ABT) = —H@ x AL

-

l J R

1
I —TA wB — wA ZB — RA = EMB(ABF) = 5\/(D¢z)2 + (DIZ)Q + (Dmp)Q

Tr—Ta Y —Yr 2r—za



